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'1 e s a 

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira da Costa 
10 Vice Presidente: Ver. Altair Cacho Filho 
21  Vice Presidente: Ver. Antônio Cauby Leite Ferreira 
1° Secretário: Ver. José Roberto Pereira Rocha 
21  Secretário: Vera.  Rosineide Maciel da Silva 

Aos quinze dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às 9.00h, em sua 
sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sua sede em Sessão Ordinária. Sob a Presidência do Ver. 
Gláucio Cabreira da Costa. Secretariada pelo Ver. José Roberto Pereira Rocha. Verificada a 
presença dos seguintes vereadores: Altair Cacho Filho, Antônio Cauby Leite Ferreira, Tereza 
Moreira, César Nogueira, Andréa lnsfran, Eduardo Nardon, Rosineide Maciel da Silva, Hans Muller 
Rios de Lima, bem como a ausência da Vereadora Jakeline Ayala, constatou-se haver número legal, 
determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Logo foi colocada em votação, a Ata de 
número 2382/24, que foi aprovada por unanimidade. Pelo Sr. Secretário foram lidos os expedientes 
recebidos de terceiros. A seguir foi lido pelo Sr. Secretário que entrou para a tramitação o Projeto 
de Lei Complementar n° 01012024, de autoria do Executivo Municipal, que altera dispositivos 
da Lei Complementar n° 239 de 05 de abril de 2023 e dá outras providências. Logo o Sr. 
Presidente colocou em votação o requerimento de urgência urgentíssimo de votação em caráter de 
urgência de autoria do Executivo Municipal do projeto de Lei Complementar n° 010/24, acima 
descrito. Colocado em discussão e votação, foi rejeitado por unanimidade, e o projeto 
encaminhado para as comissões competentes. A seguir foram apresentadas as proposições dos 
senhores vereadores: De autoria do Ver. Cauby Ferreira:  Indicação n° 005/24, que envie 
expediente à Prefeita Municipal Dra. Clediane Aréco Matzenbacher, solicitando que determine ao 
setor competente da municipalidade, que seja colocado em frente ao Lote número 09 no 
Assentamento Conquista do Mimoso, uma luminária completa, porque no local há moradores e esse 
lote não foi contemplado com luminária. De autoria da Vera  Tereza Moreira:  Indicação n° 012/24, 
que envie expediente ao Deputado Estadual Zé Teixeira e ao Sr. Governador do Estado Eduardo 
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Riedel, solicitando que aloque recursos no orçamento do Estado ou por emenda parlamentar, para a 

compra e doação de um carro de 07 lugares, para atender o município na área Rural, pelo ESF 

Rural, que atende os Assentamentos, a Aldeia Laranjal e o Distrito do Boqueirão, pois o carro que 

era utilizado para esse fim, há mais de um ano está estragado e as viagens vem sendo feita num 

carro menor, que sempre tem que fazer duas viagens, atrasando o atendimento, pois chegam muito 

tarde nos locais, ficando as pessoas que precisam desse serviço prejudicadas. De autoria do Ver.  

Hans Muller Rios de Lima:  Indicação n° 001/24, que envie expediente à Prefeita Municipal Dra. 

Clediane Aréco Matzenbacher, solicitando que determine ao setor competente da municipalidade, 

que seja feito uma recuperação na Rua Campo Grande, na Vila Angélica, pois a mesma está em 

péssimas condições de trafegabilidade, prejudicando o bom andamento do trânsito. De autoria do 

Ver. José Roberto Pereira Rocha:  Indicação n° 001/24, que envie expediente à Prefeita Municipal 

Dra. Clediane Aréco Matzenbacher, para que estude a possibilidade de fazer a varrição das 

esquinas da Av. Cel. Alcides Cavalheiro Flores e da Rua Ari Coelho de Oliveira, mais precisamente a 

rua que passa em frente ao Colégio Dom Bosco, porque nessa esquina há um acumulo de areia, 

prejudicando o bom andamento do trânsito tanto de carros quanto dos pedestres, bem como, seja 

feito a roçada das laterais dessas vias e a retirada de lixos e entulhos, porque já estão em cima da 

pavimentação asfáltica. De autoria do Ver. Altair Cacho Filho:  Moção de Pesar, dirigida aos 

familiares do Professor Lino Maragno, falecido em nossa cidade no dia 01 de Abril. De autoria do 

Ver. Glaucio Cabreira da Costa:  Moção de Pesar, dirigida aos familiares do senhor Carlos Dias 

Miranda, falecido de forma trágica, na noite da última sexta-feira, 12 de abril. De autoria do Ver.  

Eduardo Nardon:  Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida ao atleta de Judô Allisson 

Espinosa de Souza, que ficou em 30  lugar nessa categoria Sub 15 até 50 kg., no Campeonato 

Brasileiro de Judô Regional 2024, elevando assim o nome do nosso município. Moção de 

Congratulações e Aplausos, dirigida a atleta de Judô Sofia Cheres Anastácio, que sagrou-se 

campeã nessa categoria Sub 13 até 47 kg., no Campeonato Brasileiro de Judô Regional 2024, 

elevando assim o nome do nosso município.  Moção de Pesar,  dirigida aos familiares de Sidney 

Ayala, irmão da nossa colega e vereadora Jakeline Ayala, carinhosamente conhecido como Magal, 

que faleceu em Campo Grande no dia 12 de abril. Após a apresentação das proposições dos 

senhores vereadores, o Sr. Presidente colocou todas as proposições em discussão e votação, que 

foram aprovadas por unanimidade. Dando continuidade a sessão, fizeram uso da palavra os Srs. 

Vereadores inscritos em livro próprio. Logo em seguida, fez uso da palavra o Sr. Presidente que 

agradeceu a presença de todos, e não havendo mais assuntos a serem tratados, declarou encerrada 

a sessão, da qual, para constar, lavrou a presente Ata. 

Sala das Sessões, e 	de abril de 2024. 

ÁF 
VER. GILAUCIO CA BR RÃ DA C .STA —PSa if 
Presidente do Poder Legislativo 	

( 
VER. tSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA - PSDB< 

11  Secri'á rio 

VER. ALTAIR CACHO FILHO - PP 
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Vice-Presidente 

VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA - REPUBLICANOS 

VERa TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA A ORTIZ - PSDB 

VERA ANDRÉA INSFRAN - REPUBLICANOS 

VERA JAKELINE AYALA - PT 

VERA ROSINEIDE MACIEL DA SILVA - pp 

VER CÉSAR NOGUEIRA - PSDB 

VER. EDUARDO NARDON - UNIÃO BRASIL 

VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - REPUBLICANOS / 
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